



# TASKI<sup>®</sup> MyMicro

### Perfekte Ergebnisse bei jeder Anwendung

#### Eigenschaften

- Hohe Qualität
- Hohes Schmutzaufnahmevermögen
- Farbcodierung

#### Ihr Nutzen

- Perfekte Reinigungsergebnisse
- · Schnelle und einfache Reinigung
- Komfortable Griffigkeit

TASKI MyMicro ist ein gewebtes Mikrofaserreinigungstuch und kann für die Trocken-, Feucht- und Nassreinigung eingesetzt werden. Die feinen Fasern des Tuchs können besser in die Oberflächen eindringen als normale Fasern und nehmen damit mehr Staub, Schmutz und Bakterien auf.

TASKI MyMicro ist in vier verschiedenen Farben verfügbar: Rot, blau, grün und gelb. Damit fügt es sich in bestehende Farbcodierungssysteme des Anwenders ein. Die Tücher sind mindestens 300 Mal waschbar, wenn die empfohlenen Textilpflegehinweise eingehalten werden.

#### **Anwendung**

TASKI MyMicro kann trocken oder feucht eingesetzt werden und wird für die Sprayreinigung oder für die Reinigung mit vorbefeuchteten Tüchern empfohlen. Bei der Reinigung mit dem TASKI MyMicro Tuch erzeugen die feinen Fasern einen Kapillareffekt, mittels dessen Schmutz- und Staubpartikel von der Oberfläche aufgenommen werden, sodass kein zweiter Reinigungsvorgang nötig ist. Um diese aufgenommenen Partikel vollständig zu entfernen, müssen die Tücher gewaschen werden.





# TASKI® MyMicro

#### Wichtige Hinweise

- Farben getrennt waschen
- Nicht mit anderen Textilien zusammen waschen
- Das Tuch nach dem Gebrauch von Chemikalien immer ohne Waschmittel vorwaschen oder ausspülen
- Keine Bleichmittel, Weichspüler oder hochalkalische Waschmittel verwenden
- Zu hohe Temperaturen bei der Trocknung können Schäden verursachen

Technische Daten			
Farben	Rot, blau, gelb und grün	Waschempfehlung	Max. Temperatur 90°C
Material	80% Polyester (PES), 20% Polyamide (PA)	Trocknen	Max. Temperatur 60°C
Größe	36 x 36 cm	Lebensdauer	Bis zu 300 Mal bei 90°C

Artikel	Farbe	Verpackung	Artikelnummer
TASKI MyMicro	Rot	20 Stück	7524115
TASKI MyMicro	Blau	20 Stück	7524116
TASKI MyMicro	Grün	20 Stück	7524117
TASKI MyMicro	Gelb	20 Stück	7524118
TASKI MyMicro	Rot	5 Stück	7524119
TASKI MyMicro	Blau	5 Stück	7524120
TASKI MyMicro	Grün	5 Stück	7524121
TASKI MyMicro	Gelb	5 Stück	7524122



## **PRODUKT INFORMATION**

## Noppy Profi Reinigungstuch





Material: 86% PES / 14% PA

gestrickt, elastisch Maßänderung: < 5% Farbechtheit: 3-4

**Grösse:** ca. 38 x 38 cm Gewicht: ca. 280 g/m<sup>2</sup>

**VE:** 200 Stk. (20 x 10er)

Art. Nr.: grün gelb blau grau

Merkmale: Kurze, geschlossene, elastische Schlingenstruktur (frotteeähnlich). Durch die spezielle Oberflächenstruktur lässt sich auch fest haftender Schmutz leicht entfernen.

Einsatzbereich: Geeignet für alle gängigen glatten Oberflächen zur universellen Unterhaltsreinigung und für die schnelle und gründliche Reinigung zwischendurch.

Anwendung: Kann sowohl trocken als auch nass auf allen gängigen glatten Oberflächen verwendet werden.

> Ein mit Wasser angefeuchtetes Tuch reicht zur Reinigung aus. Das Tuch selbst verursacht bei der empfohlenen Verwendung keine Oberflächenschäden.

Waschempfehlung: Bitte beachten Sie die Hinweise auf dem Waschetikett.

Bei Bedarf mit einem geeigneten Waschmittel bis 95 °C waschbar,

empfohlen wird eine Waschtemperatur von 60 °C.

Niedrigere Waschtemperaturen schonen die Umwelt und den Stoff.

Verwenden Sie keine Weichspüler oder Bleichmittel!

Generell gilt: immer sortenrein waschen.

Getestet für 100 Wäschen.